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LOT # QTY LOT# QTY
1 Auction Announcements 1 16 Shanna the She-Devil #2/2005 CGC 9.8
2 Giant Size Chillers #1/1974/Key CGC 9.2 1 Frank Cho Pin-Up Cover with White Pages
First Appearance of Lilth with Off-White to White Pages. 17 Green Lantern Massive Bronze Partial Run
3 DC Toy and Collectibles Lot 1 Short Box Filled with Issues Between 126-222. Most Appear to Be
Legos, figures, 3D puzzle, and more. Mint in sealed packages. in VF+/NM Condition.
4 Ultimate Iron Man #1/2005 CGC 9.8 1 18 OuterLimits 12" Sideshow Figure
High Grade Copy with White Pages. Ebonite Interrogator. Mint in sealed package. Box has some shelf
wear as pictured.
5 Marvel, DC & Indy VF+/NM Short Box 1 )
Great Short Box Loaded with Marvels, DC's and Indy Titles. Most 19 Group of (7) Marvel Graphic Novels _
are Modern Books that are Bagged & Boarded! Most appear to be Includes Spiderman Fear Itself and Others. You get all that is
Newsstand VF+/NM Copies! Happy Treasure Hunting! pictured. Most in VF-+/NM Condition.
6 Transformers Toy and Figure Lot 1 20 B!ack Panther #1/2_005 C_GC 98
Modern figures and construction set! Mint in sealed packages. High Grade Copy with White Pages.
7 Batman '66 Early Run Issues 1-9 1 21 DCToy ar_ld Collectibles Lot L '
VE+/NM Condition Lego Batgirl alarm clock, mystery minis blind boxes, figures, and
more. Mint in sealed packages.
8 Adventure Comics #501/1983 CGC 9.6 1 i )
Scarce Digest Issue with Hitler Cover. Off-White to White Pages. 22 Warrior Magazine 1-14 Bronze Lot of 9 N
] Run of (9) Issues. Most in Fine/Fine+ or Better Condition.
9  Star Wars/Star Trek Toys/Collectibles Lot 1 ) )
Figures, die-cast, and more. Mint in sealed packages. 23  Fantasy Modeling Magazine 1-6/Bronze o
) First Six Issues of the Classic Bronze Modeling Magazine in NM
10 (10) Marvel, DC & Indy Notable First Issues 1 Condition.
You get all that is pictured. Most in VF+/NM Condition.
: 24 Nightmare Before Christmas Toy Lot
11 Green Lante;n 91-110 Partial Bron;e Run N ! Cool Kubrick sets, Funko Pops! And a 25th anniversary special
Nice Group of (18) Issues Most in Sharp VF+/NM Condition. edition figure! Mint in sealed packages.
12 \T/Vl’ MOV';’CO'“'E Tbo{ Lot Shima and more. Mint i sealed 1 25 Wolverine V3 #50/Variant/2007 CGC 9.8
oltron, Spongebob, Lego Chima, and more. |nt.|n s.eae High Grade Copy with White Pages.
packages (except for the furby, but he looks to be in nice shape).
; 26 Bronze & Copper Age Mixed Short Box
13 Thor #338/2nd Beta Rey Bill CGC 8.5 1 Excellent Assortment of Mostly Marvel & DC Bronze and Copper
Semi-Key Issue with White Pages. Age Books. Most are VF/VF+ or Better Condition. You get all that
14 Green Lantern 111-125 Partial Bronze Run 1 is pictured. Happy Treasure Hunting!
Nice Group of (14) Issues Most in Sharp VF+/NM Condition. 27 My Little Pony/Monster High + More Lot
15 Dragons and Knights Large Scale PVC Lot 1 Box lot with Disney, Monster High, My Little Pony, and more. Mint

Large scale figures from Schleich. Mint in sealed packages.

in sealed packages.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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28 Ultimate Spiderman #85/2006 CGC 9.8 1 46 Wonder Man Copper Age Series 1-10 1
High Grade Copy with White Pages. Sharp VF+/NM Run

29 Sabretooth First Mini-Series Set 1-4 1 47 Large Magazine Mixed Media Box Lot 1
Complete Set in VF+/NM Condition. Magazine Box Full of Modern Graphic Novels, Comic and Movie

30 DC Toy and Collectibles Lot 1 Magazines and Many Other Media Magazine. Most in Brand
Figures, Imaginext blind packs, and a Luminart Batman wall art New/Unread Condition! You get all that is pictured. Happy Treasure
piece! Mint in sealed packages. Hunting!

31 Howard the Duck 32-33/Scarce Final Issues 1 48  Funko Pop Lot of (6) o 1
Copper age relaunch Issues that ended the bronze series. Both in Hulk, Gollum, Doc Brown, and more!!! Mint in sealed packages.
VF+/NM Condition. 49 Marvel Zombies/Army Darkness #1 CGC 9.8 1

32 Marvel Zombies #5/2006 CGC 9.8 1 Classic X-Men #141 Cover Swipe with White Pages.

High Grade Copy with White Pages. 50 Amazing Spiderman #365/Key Issue 1

33 Marvel Toy/Figure Box Lot 1 First Appearance of Spiderman 2099 in VF+/NM Condition.

Action figures from the Legends series, a Funko Dorbz Logan, a 51 Grossery Gang and More Blind Pack Lot 1
Deadpool Mr. Potato Head, and more! Mint in sealed packages. All sealed!!! Full case of Grossery Gang with retailer display, plus a

34 Chimichanga 1-3/Classic Eric Powell Set 1 few more odds and ends. All sealed!! Mint in sealed packages.
Obscure Series in VF+/NM Condition. 52 Mighty Avengers #1/2007 CGC 9.8 1

35 Captain America Sentinel of Liberty Set 1-4 1 High Grade Copy with White Pages.

Complete Set in VF+/NM Condition. 53 Shanna She-Devil #1/Frank Cho Signed 1

36 Transformers Toy and Figure Lot 1 Dynamic Forces Signed Limited Edition #402 of only 499. VF+/NM
Figures and toys! You get all pictured! Mint in sealed packages. Condition with COA.

37 Avengers Classics #1/2007 CGC 9.8 1 54 Plush/Stuff Animal Lot _ 1
Reprints Avengers #1 with White Pages All are mint and have hangtags! You get all pictured!

38 GrOUp of (10) Modern Notable Books 1 55 Spiderman UnllmltEd #1/Ear|y Carnage 1
You get all that is pictured. Most in VF+/NM Condition. VF+/NM Condition

39 Star Wars Figures/Die-Cast Lot 1 56 Best of DC Digest #19/1981 CGC 9.8 1
Black series figures, Disney exclusive die-cast Slave I, and more. Superman Issue. Off-White to White Pages.

Mint in sealed packages. 57 TVIMovie/Comic Toy Lot 1

40 Silver Surfer Requiem #1/2007 CGC 9.8 1 Scooby-Doo, Archie, Toy Story, and a whole lot more. You get
High Grade Copy with White Pages. everything pictured! Mint in sealed packages.

41 Group of (10) Modern Notable Books 1 58 Conan 25-29 Clas_sic Marvel Bronze - 1
You get all that is pictured. Most in VF+/NM Condition. Early Issues Most in VF or Better Condition

42  Blind Pack/Mini Figure Box Lot 1 59 Conan #22/Bronze Age Marvel 1
Blind boxes were opened, but we left them unsorted. May contain Early Issue in VF/VF+ Condition
uncommons or rares! Excellent condition. 60 Assorted Toys/Collectibles Lot 1

43 Hulk Classic Copper Run 383-400 (+#393) 1 Obscure toys from comics and cartoons. You get all pictured! Mint
Sharp VF+/NM Run in sealed packages.

44 Fantastic Four #545/2007 CGC 9.8 1 61 Bestof DC Digest #1/1979 CGC 9.6 _ 1
High Grade Copy with White Pages. Classic Superman Issue/Ross Andru Cover. Off-White to White

Pages.

45 Horror Toys and Collectibles Lot 1 J

This awesome box has hard to find figures, Funko Pops, and even 62 Conan #18/Early Bronze Marvel 1
Nice VF/VF+ Condition

a hard to find group of USPS Universal Monster stamps
commemorative pins!!! Mint in sealed packages.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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63 Disney Showcase Alice in Wonderland Lot 1 82 Conan Massive Bronze/Copper Run 141-260 1
Miss Mindy Alice and Cheshire Cat vinyl figures. Mint in sealed Looks to be Mostly Complete in VF+/NM Condition!
packages. 83 Showcase 94-96/Bronze Doom Patrol 1
64 Adventure Comics #492/1982 CGC 9.6 1 Sharp VF+/NM Run
Scarce Digest Issue with Off-White to White Pages. 84 Monster High and Barbie Box Lot 1
65 Conan #15/Early Bronze Issue 1 Barbie looks like Marilyn on the Munsters compared to the rest of
Nice VF/VF+ Condition this box. You get everything pictured! Mint in sealed packages.
66 Star Wars Black Series Figures/Helmets 1 85 Adventure Comics #499/1983 CGC 9.4 1
Action figures and helmets from the Titanium Series. Mint in sealed Scarce Digest Issue with Off-White to White Pages.
packages. 86 Showcase #99/Key Bronze Power Girl 1
67 Conan Bronze Age Run 31-40 (-#37) 1 VF+/NM Condition
Classic Bronze Run Most in Fine/Fine+ or Better Condition 87 Star Wars Figure/Toy Lot 1
68 Avengers V3 #71/2003 CGC 9.8 1 C-3PO Big-Figs, Jedi Luke Mr. Potato Head, and Galactic Heroes
High Grade Copy with White Pages. Figure set. Mint in sealed packages.
69 Funko Pop Movie/TV Lot of (6) 1 88 Best of DC Digest #35/1982 CGC 9.6 1
Nightmare Before Christmas, Family Guy, and more. Mint in sealed Off-White to White Pages
packages. 89 Showcase #98/Key Bronze Power Girl 1
70 Conan 41-60 Partial Bronze Run of (15) 1 VF+/NM Condition
Most in Sharp VF or Better Condition. 90 Transformers Toy and Figure Lot 1
71 Conan 61-80 Bronze Age Run 1 Construction sets and figures. All are mint in sealed packages.
Most in Sharp VF or Better Condition. 91 Adventure Comics #440/Bronze Spectre 1
72 Jurassic Park/Dinosaur Toy Lot 1 Fine/Fine+ Condition
You get all pictured! Mint in sealed packages. 92 Best of DC Digest #10/1981 CGC 9.6 1
73 Marvel Knights Spiderman #1/2004 CGC 9.8 1 Secret Society of Super-Villains with Off-White to White Pages.
High Grade Copy with White Pages. 93 Blind Pack/Mystery Figure Box Lot 1
74 Conan 81-100 Bronze Age Run 1 Sealed. You get all pictured. Mint in sealed packages.
Classic Run Most in Sharp NM Condition 94  Adventure Comics #439/Bronze Spectre 1
75 Lego DC and More Box Lot 1 Nice VF/VF+ Condition
You get everything pictured. Mint in sealed packages. 95  Adventure Comics #436/Bronze Spectre 1
76  New Avengers #5/2005 CGC 9.8 1 Fine/Fine+ Condition
High Grade Copy with White Pages. 96 Disney Statue/Bust Lot 1
77 Conan 101-120 Bronze Age Run 1 Disney Showcase Grand Jester Studios. Pinocchio and Anna from
Classic Run Most in Sharp NM Condition Frozen. Mint in sealed packages. Pinocchio is missing his CoA.
78 DC Multiverse 6-7 inch Scale Figure Lot 1 97 Hitman #3/1996 CGC 9.6 1
7 figures! You get all pictured. Mint in sealed packages. High Grade Copy with White Pages.
79 Conan 121-140 Bronze Age Run 1 98 Adventure Comics #435/Bronze Spectre 1
Classic Run Most in Sharp NM Condition Nice VF/VF+ Condition
80 Adventure Comics #497/1983 CGC 9.4 1 99 DC Multiverse 6-7 inch Scale Figure Lot 1
Scarce Digest Issue with Off-White Pages. 7 figures! You get all pictured. Mint in sealed packages.
81 Skull/Skeleton Jewelry and Figurine Lot 1 100 Hitman #14/1997 CGC 9.8 1

6 spooky themed rings with tags and 2 skeleton figures. Everything

is in excellent condition!

High Grade Copy with White Pages.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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101 Adventure Comics #434/Bronze Spectre 1 120 Star Wars Black Series/40th Ann. Figures 1
Fine/Fine+ Condition Mint in sealed packages.
102 Girls Toys/Figures/Collectibles Lot 1 121 Best of DC Digest #23/1982 CGC 9.2 1
Shopkins, Barbie, and Monster High. You get all pictured. Mint in High Grade Copy with White Pages.
sealed packages. 122 Supernatural Thrillers Marvel Bronze Lot (3) 1
103 Adventure Comics #433/Bronze Spectre 1 Includes Issues 3, 4 & 6 in Fine/Fine+ or Better Condition
Nice VF/VF+ Condition 123 TVIMovie/Cartoon Lot 1
104 Best of DC Digest #34/1983 CGC 9.6 1 A big mix of cool stuff. Mint in sealed packages, except for Voltron.
Metal Men Issue with Off-White to White Pages. 124 Adventure Comics #494 CGC 9.4 1
105 Model Kit Box Lot 1 Scarce Digest Issue with Off-White to White Pages.
Flmtst.om.es, a George Barris car, Tiger Tank, and Police SVV. All 125 Spiderwoman Bronze Age Run 2-12 1
are mint in sealed packages. Classic Run Most in Sharp NM Condition
106 Adventure Comics #432/Bronze Spectre 1 126 Game and Gaming Figure Box Lot 1
VF+/NM Condition Magic the Gathering, D&D figures, plus Bullfrog Goldfield. Mint in
107 Man-Thing/Bronze Volume 2 1-8 1 sealed packages.
Sharp VF+NM Run 127 Ms. Marvel 19-22/Bronze Age Run 1
108 Cartoon Toy/Collectibles Lot 1 Most in NM Condition
From classic cartoons like Peanuts to modern classics like Steven 128 Adventure Comics #502/1983 CGC 9.6 1
Universe! You get all pictured. Mint in sealed packages. Scarce Digest Issue with Off-White to White Pages.
109 Bestof DC DigeSt #11/1981 CGC 9.6 1 129 Marvel Toy/Figure Box Lot 1
Off-White to White Pages. Action figures, Infinity game figures, FCBD Iron Man Heroclix, and
110 Skull the Slayer 1-4/Bronze Marvel Run 1 more! Mint in sealed packages.
Nice VF/VF+ Condition 130 Kobra 1-4/0Obscure DC Bronze Age 1
111 Comic Book Toy/Figures/Collectibles Lot 1 Most in Fine/Fine+ or Better Condition
All kinds of cool stuff here! Mint in sealed packages. 131 DC First Issue Special Group of (9) 1
112 Best of DC Digest #6/1980 CGC 9.6 1 Includes Issues 1, 2, 4, 6, 7, 9, 10, 11 and 12. Most in Fine/Fine+
Superman Issue. Off-White to White Pages. or Better Condition
113 Marvel Presents 1-2/Bronze Bloodstone 1 132 Comic Book Toy/Fanzine/Collectibles Lot 1
Nice VF/VF+ Condition Vintage fanzines, modern figures, vintage pins, and more!!! Mint in
114 Transformers Toy and Figure Lot 1 sealed packages when applicable.
Construction sets and figures. All are mint in sealed packages. 133 Best of DC Digest #31/1982 CGC 9.6 1
115 World's Unknown 2-8/Obscure Marvel Bronze 1 Justice League of America with Off-White to White Pages.
Most in Sharp VF or Better Condition. 134 DC First Issue Special #1/Kirby Atlas 1
116 Best of DC Digest #18/1981 CGC 9.6 1 VF+/NM Condition
Teen Titans Issue with Off-White to White Pages. 135 Star Wars Toy/Collectible Lot 1
117 Masters of The Universe Figure/Toy Lot 1 Micro Machines, vehicle/figure set, and more. Mint in sealed
Classics, minis, and Reaction figures. Mint in sealed packages. packages.
Please note that Adora's gun is loose inside her packaging. 136 Best of DC Digest #36/1983 CGC 9.6 1
118 Marvel Chillers 1-2/Bronze Age Modred 1 Superman Issue. Off-White to White Pages.
Nice VF/VF+ Condition 137 DC Early Bronze Mixed Lot of (10) 1
119 Marvel Chillers #3/Early Bronze Tigra 1 Lots of Neat Little Goodies here. Most in VF/VF+ or Better

VF+/NM Condition

Condition

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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138 Sci-Fi Toy/Collectibles Lot 1 156 Wizard of Oz Collectibles Lot 1
Dr. Who, star Trek, and Star Wars. Mint in sealed packages. (2) Barbies and a Jim Shore statue. Mint in sealed packages.
139 DC Early Bronze Mixed Lot of (10) 1 Statue was opened for inspection.
Lots of Neat Little Goodies here. Most in VF/VF+ or Better 157 Howard the Duck Magazine #5 CGC 9.2 1
Condition Bronze Age Marvel Magazine with Off-White Pages
140 Best of DC Digest #51/1984 CGC 9.8 1 158 Stalker 1-4/Early DC Bronze Age 1
Batman Issue with Off-White to White Pages. Most in VF/VF+ or Better Condition
141 Funko Pops Lot of (6) DC/Marvel 1 159 Nightmare Before Christmas Toy Lot 1
DC and Marvel themed Pops! Mint in sealed packages. Rare Jack Skellington/Mickey Vinyl Medicom figure, trivial pursuit,
142 DC Early Bronze Mixed Lot of (10) 1 Pop figures and more. Mint i.n sealed packages, except for the
Lots of Neat Little Goodies here. Most in VF/VF+ or Better plushes, but they are new with hangtags.
Condition 160 Howard the Duck Magazine #3 CGC 9.4 1
143 Man-Thing Lot of (2) Early Bronze 17-18 1 Bronze Age Marvel Magazine with Off-White Pages
Sharp NM Copies! 161 The Shadow 1-4/Classic Kaluta DC Bronze 1
144 Disney Toy/Collectible Lot 1 Most in VF/VF+ or Better Condition
Donald Duck statue, Chip ‘N Dale theme park exclusive 162 DC Toys/Collectibles Lot 1
bobblehead, and more. Mint in sealed packages. Statue and Action figures, a Harley Quinn Barbie, and more! Mint in sealed
bobbleheads were opened for inspection and to photograph. packages.
Excellent condtion! 163 The Shadow 1-4/Classic Kaluta DC Bronze 1
145 Best of DC Digest #14/1981 CGC 9.8 1 Most in VF/VF+ or Better Condition
Batman Issue with Off-White to White Pages. 164 Marvel Preview #19/Kull/1979 CGC 9.2 1
146 Man-Thing Lot of (2) Early Bronze 15-16 1 Origin Retold with Off-White to White Pages.
Sharp NM Copies! 165 Movie Toy/Collectibles Lot 1
147 Marvel Comics Glassware 1 Goonies, Lord of the Rings, and more! You get all pictured. Mint in
(2) different Marvel glassware sets plus 3 bonus shot glasses. sealed packages.
Marvel glassware is mint in sealed packages. 166 Kong the Untamed 1-4/Obscure DC Bronze 1
148 Howard the Duck Magazine #9 CGC 9.4 1 Most in VF/VF+ or Better Condition
Bronze Age Marvel Magazine with Off-White Pages 167 House of Mystery (2) Classic Wrightson 1
149 Man-Thing Lot of (2) Early Bronze 13-14 1 Issues 195 and 204 both with Classic Bernie Wrightson Covers.
Sharp NM Copies! VG+ Copies.
150 Sideshow 12 inch Frankenstein Figure 1 168 Girls Toys/Figures/Collectibles Lot 1
From Frankenstein Meets the Wolf Man. Mint in sealed package. Littlest Pet Shop, Wonder Woman, Barbie, and more. Mint in
151 Man-Thing Lot of (2) Early Bronze 11-12 1 sealed packages, Barbie's bubble is loose at the top.
VF/VF+ Copies 169 Marvel Super Special #11/1979 CGC 9.2 1
152 Howard the Duck Magazine #3 CGC 9.4 1 Warriors of the Shadow Realm with Off-White to White Pages.
Bronze Age Marvel Magazine with Off-White Pages 170 Howard the Duck 2-11/Early Bronze Run 1
153 Movie Toy/Collectibles Lot 1 Most in VF/VF+ or Better Condition
Ghostbusters, Jurassic World, and more. Mint in sealed packages, 171 Anime/Manga Toy/Figure Box Lot 1
except for the Harry Potter plush (but he is new with hangtag). Dragon Ball, Devil Man, a display case, and more! Mint in sealed
154 Beowulf 1-6/Obscure Early DC Bronze 1 packages.
Most in VF/VF+ or Better Condition 172 Doc Savage Magazine #1/1975 CGC 9.0 1
155 Justice Inc. 1-4/Obscure Early DC Bronze 1 Painted Cover with Cream to Oft-White Pages.

Most in VF/VF+ or Better Condition

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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173 Howard the Duck 14-30/Classic Bronze Run 1 192 Transformers Toy and Figure Lot
Most in VF/VF+ or Better Condition Premier edition and Beast Hunters! Mint in sealed packages.
174 Cartoon (Mature Audience) Toy Lot 1 193 Sword of Sorcery #1/1973 CGC 8.0

Rick and Morty, South Park, and more. Mint in sealed packages.

Obscure Bronze First Issue with Off-White Pages

175 Nightmare on Elm Street 1-6/2006/Wildstorm 1 194 Marvel Early Bronze Mixed Lot of (10)
Sharp VF+/NM Run Most in VF/VF+ or Better Condition
176 Unknown Worlds #2/1975 CGC 9.4 1 195 Jurassic Park/Dinosaur Toy Lot
Classic Covers with Off-White Pages. Humans and dinosaurs, what could go wrong? Mint in sealed
177 Voltron Die-Cast Figure/Vehicle Lot 1 packages.
(3) die-cast lions. Mint in sealed packages. 196 Top 10 #1/1999/Alan Moore CGC 9.8
178 Texas Chainsaw Massacre 1-4/2007 1 High Grade Copy with White Pages.
Sharp VF+/NM Run 197 Walt Disney World Coloring Book Lot of (5)
179 Krypto 1-6/2006 DC Animated 1 This looks to be some type of limited edition coloring book sold
Sharp VF+/NM Run only at Disney world. High Quality Coloring Book. All are
i ; Mint/Unused.
180 Marvel Comics Toys/Collectibles Lot 1 _
Action figures, Vision Mr. Potato Head, and more Mint in sealed 198 Star Wars Toy/Collectible Lot
packages. The Hulk mini figure has a loose bubble on the card. Galactic Heroes, Black series. Micro Machines and more. Mint in
; sealed packages.
181 Marvel Preview #5/1976 CGC 9.4 1 _ _
Classic Sherlock Holmes Issue with Off-White Pages. 199 Modern First Issue Mixed Group of (10)
) T You get all that is pictured. Most in VF+/NM Condition.
182 The Zombie 1-4/Marvel Max Mini-Series 1
Sharp VF+/NM Run 200 Shanna She-Devil #1/2005 CGC 9.8
i i ] High Grade Copy with White Pages.
183 Video Game Figure/Collectibles Lot 1 )
Donkey Kong plush with hangtag, Crash Bandicoot figure and pins, 201 Rock ‘N Roll Toy/Collectible Lot
and Overwatch minis blind boxes. Mint in sealed packages, except Certified cool! Beatles, Elton John and Nirvana stuff! You get all
for Donkey Kong (he is new with tag). pictured! Mint in sealed packages.
184 Hulk #12/1978 CGC 9.6 1 202 Modern Variant Cover Mixed Lot of (10)
Classic Bronze Magazine with Off-White to White Pages. You get all that s pictured. Most in VF+/NM Condition.
185 Freddy vs Jason vs Ash #1/All (3) Covers! 1 203 Marvel, DC & Indy VF+/NM Short Box _
VF+/NM Condition Short Box Loaded with Marvels, DC's and Indy Titles. Most are
: - ] Modern Books that are Bagged & Boarded! Most appear to be
186 Retro P!n-Up/Advert|S|ng Collectibles Lot i 1 Newsstand VF+/NM Copies! Happy Treasure Hunting!
pin-up girl calendars and magnets, Coca-Cola collectibles, a _
Creature from the Black Lagoon pail, and more! 204 Kids Toys Box of Fun
) ) . Building sets, cartoon figures, and more. Mint in sealed packages.
187 Hitman 2-10/1996 First Series 1
Sharp VF+/NM Run 205 John Carter Warlord #9/1978 CGC 9.4
188 Deadly Hands of Kung-Fu #1/1974 CGC 8.5 1 208 Savage Sword of Conan Large Group 6-75
Bronze Key First Issue with Off-White Pages. Amazing Run of the Classic Bronze Age Marvel Magazine! Most in
VF or Better Condition!
189 Funko Pop! Lot of (6) 1 ' o
A huge variety as pictured. Mint in sealed packages. 207 Indiana Jones Action Figure Lot
) Adventure in a box. Mint in sealed packages.
190 Marvel Early Bronze Mixed Lot of (10) 1
Most in VF/VF+ or Better Condition 208 John Carter Warlord #8/1978 CGC 9.6
. High Grade Copy with White Pages.
191 Marvel Early Bronze Mixed Lot of (10) 1

Most in VF/VF+ or Better Condition

209

Large Magazine Mixed Media Box Lot

Magazine Box Full of Savage Sword of Conan Bronze Issues,
Comic and Movie Magazines and Many Other Media Magazine.
Most in Brand New/Unread Condition! You get all that is pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Happy Treasure Hunting! 224 John Carter Warlord #1/1977 CGC 9.4 1
210 Star Wars Toy/Collectible Lot Key Issue with Off-White to White Pages.
A wide variety of different types and series. Mint in sealed 225 Star Wars Imperial AT-ST Black Series 1
packages, except for the BB-8 soap dispenser (but it is new and Black series vehicle. Mint in sealed packages.
d). , .
unused) 226 Modern Variant Cover Mixed Lot of (10) 1
211 Marvel, DC & Indy VF+/NM Short Box You get all that is pictured. Most in VF+/NM Condition.
Short Box Loaded with Marvels, DC's and Indy Titles. Most . ,
Moc;ernosooias tf]atvgre B:sz & BoZiinedlnM)c/JstlaeS earotsé) t?(ree 221 Modern Variant Cover Mixed Lot of (10) !
. 9 ' pp You get all that is pictured. Most in VF+/NM Condition.
Newsstand VF+/NM Copies! Happy Treasure Hunting!
228 Kids Blind Box/Pack Lot 1
212 Jghn Carter Warlord #7/1.977 CeCo4 Yummy World and Hotel Transylvania. Mint in sealed packages.
High Grade Copy with White Pages.
213 Transh T dFi Lot 229 Star Wars Annual #1/1979 CGC 9.4 1
ransformers Toy and Figure Lot - Bronze Annual with Off-White to White Pages.
Figures, blind packs, and more. Mint in sealed packages.
214 Marvel, DC & Indy VF+/NM Short Box 230 Modern Variant Cover Mixed Lot of (10) 1
' You get all that is pictured. Most in VF+/NM Condition.
Short Box Loaded with Marvels, DC's and Indy Titles. Most are _ 9 _ P _
Modern Books that are Bagged & Boarded! Most appear to be 231 Video Game Figure/Collectibles Lot 1

Newsstand VF+/NM Copies! Happy Treasure Hunting!

215

Marvel, DC & Indy VF+/NM Short Box

Short Box Loaded with Marvels, DC's and Indy Titles. Most are
Modern Books that are Bagged & Boarded! Most appear to be
Newsstand VF+/NM Copies! Happy Treasure Hunting!

Mario, Assassin's Creed, Arkham Origins and more. Mint in sealed
packages.

216

Football Player Figure Lot (Madden NFL)
(4) figures. Mint in sealed packages.

217

John Carter Warlord #4/1977 CGC 9.6
High Grade Copy with White Pages.

218

Massive Trade Paperback Book Collection

Take a Look! Short box loaded with brand new Marvel, DC and
Indy Trade Paperbacks in Mint/Unread Condition. You get the
whole Shabang!

219

Horror Toys and Collectibles Lot
A box full of spooky fun. Mint in sealed packages, except the
Cryptkeeper dolls, but they are in excellent condition.

220

John Carter Warlord #2/1977 CGC 9.2
Off-White to White Pages.

221

Marvel, DC & Indy VF+/NM Short Box

Short Box Loaded with Marvels, DC's and Indy Titles. Most are
Modern Books that are Bagged & Boarded! Most appear to be
Newsstand VF+/NM Copies! Happy Treasure Hunting!

222

Jurassic Park/Dinosaur Toy Lot
Mint in sealed packages, except for the blue guy.

223

Marvel, DC & Indy VF+/NM Short Box

Short Box Loaded with Marvels, DC's and Indy Titles. Most are
Modern Books that are Bagged & Boarded! Most appear to be
Newsstand VF+/NM Copies! Happy Treasure Hunting!

232 John Carter Annual #2/1978 CGC 9.6 1
Bronze Annual with Off-White to White Pages.

233 Mixed Modern First Issue Group of (10) 1
You get all that is pictured. Most in VF+/NM Condition.

234 Marvel Legends Figure and Pin Lot 1
You get Il pictured. Mint in sealed packages.

235 Mixed Modern First Issue Group of (10) 1
You get all that is pictured. Most in VF+/NM Condition.

236 Ultimate Iron Man #1/2005 CGC 9.8 1
High Grade Copy with White Pages.

237 Star Wars Toy/Collectible Lot 1
You get all pictured. Mint in sealed packages.

238 Mixed Modern First Issue Group of (10) 1
You get all that is pictured. Most in VF+/NM Condition.

239 Mixed Modern First Issue Group of (10) 1
You get all that is pictured. Most in VF+/NM Condition.

240 Video Game Figure/Collectibles Lot 1
Figures, blind packs, and more. Mint in sealed packages.

241 X-Men Phoenix Endsong #1/Land CGC 9.6 1
High Grade Copy with White Pages.

242 Mixed Modern First Issue Group of (10) 1
You get all that is pictured. Most in VF+/NM Condition.

243 Star Wars Toy/Collectible Lot 1

Figures and Die-Cast. Mint in sealed packages.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY LOT# QTY
244 Captain America #34/2008 CGC 9.8 1 263 Marvel 2 in 1 Bronze Age Run 31-40 1
Dynamic Forces Variant with COA. White Pages Sharp Run! Most are VF/VF+ or Better!
245 Mixed Modern First Issue Group of (10) 1 264 Disney Blind Box/Pack Lot 1
You get all that is pictured. Most in VF+/NM Condition. Villains large blind box and Finding Dory sealed blind packs. Mint
246 Kids Toys and Figures Lot 1 in sealed packages.

How to Train Your Dragon, Minions, and more. Mint in sealed 265 Captain America Annual #4/1977 CGC 9.4 1
packages, except for the Mr. Incredible. The bubble has separated Kirby Art with Off-White to White Pages.
from the card. 266 Marvel 2 in 1 Bronze Age Run 41-50 1
247 Marvel, DC & Indy VF+/NM Short Box 1 Sharp Run! Most are VF/VF+ or Better!
Short Box Loaded with Marvels, DC's and Indy Titles. Most are 267 Walking Dead Figure/Building Sets 1
Modern Books that are Bagged & Boarded! Most appear to be You get all pictured. Mint in sealed packages.
Newsstand VF+/NM Copies! Happy Treasure Hunting! . :
. . 268 Captain America Annual #3/1976 CGC 9.0 1
248 Amazing Spiderman V2 #1/1999 CGC 9.6 1 Kirby Art with Off-White to White Pages.
Sunburst Variant Cover with White Pages
] 269 What-If Marvel Bronze Early Group of (7) 1
249 Sports Toys and Collectibles Lot 1 Includes Issues 1, 3, 5, 6, 7, 8 and 9. Most in Sharp VF+ or Better
Football, NASCAR, and Football. You get all pictured. Mint in Condition.
sealed packages where applicable. . )
: 270 DC Figures/Promo Collectible Lot 1
250 Creepy 1-5/Classic Dark Horse/Powell Art 1 Figures, big bag of Blackest Night promo rings, and more. Mint in
Sharp VF+/NM Run sealed packages.
251 Star Wars 7-15/Marvel Early Run N 1 271 Group of (3) Marvel Bronze Prestige Series 1
Classic Bronze Run Most in Fine/Fine+ or Better Condition Includes Life of Captain Marvel 1-5, Warlock 1-4 and
252 Kids Toys and Blind Pack Lot 1 Avengers/Kree-Skrull 1-2 all in VF+/NM Condition.
You get all pictured! Mint in sealed packages. 272 Batman #405/1987 Key Issue CGC 9.6 1
253 X-Men Phoenix Endsong #1/Land CGC 9.6 1 Batman Year One Part 2 with White Pages
High Grade Copy with White Pages. 273 Disney Figures and Collectibles Lot 1
254 Star Wars 16-26/Marvel Bronze Run 1 Medicom figures, Disney theme park Indiana Jones exclusive,
Most in VF/VF+ or Better Condition Donald Duck plush, and more. Mint in sealed packages, except for
255 Transformers Toy and Figure Lot 1 Donald, but he is new with tag!
Construction sets and a figure. Mint in sealed packages. 274 PLOP! Comics 2-9/0Obscure DC Bronze 1
256 Marvel 2 in 1 Annual #3/1978 CGC 9.4 1 Most in Sharp VF or Better Condition.
High Grade Copy with White Pages. 275 PLOP! Comics #1/Scarce Bronze First Issue 1
257 Marvel Not Brand Echh Silver Group of (9) 1 VF/VF+ Condition
Various Issues Between 1 and 13. Most in VG/VG+ Condition. 276 World of Warcraft Durotan Big-Figure 1
258 My Little Pony Toy Lot 1 From the Big-Fig line. Mint in package.
Figures and sealed blind packs. Mint in sealed packages. 277 Batman #404/1987 Key Issue CGC 9.4 1
259 Marvel 2 in 1 Early Bronze Run 8-19 1 Batman Year One Part 1 with White Pages
Most are Nice VF or Better Copies. 278 Eternals 2-19/Classic Marvel Bronze Run 1
260 DC First Issue Special #5/1975 CGC 9.0 1 AII-T@e Classic Jack Kirby Series. Most in VF/VF+ or Better
Manhunter by Jack Kirby with Off-White Pages Condition.
261 Tonka Truck Die-Cast Box Lot 1 2719 DC Figures/ Die-Cast/Game Lot _ o 1
Tonka minis. You get all pictured! Mint in sealed packages. A cool mix of fun stuff! You get all pictured. Mint in sealed
. packages.
262 Marvel 2 in 1 Early Bronze Run 20-29 1

Most are Nice VF or Better Copies.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY LOT# QTY

280 Giant Size Super-Villain Team Up #2 CGC 9.0 1 296 Invaders Annual #1/1977 CGC 9.4 1
Bronze Giant Annual with Off-White to White Pages. Classic Schomburg Cover with Off-White to White Pages.

281 Eternals #1/Bronze Age Jack Kirby Key 1 297 DC Figure/Die-Cast Lot 1
Stunning VF+/NM Copy! An awesome blend of well-sculpted figures with a couple of

282 Jurassic Park/Dinosaur Toy Lot 1 die-cast vehicles. Mint in sealed packages.
A few hundred million years in the making! Mint in sealed 298 Star Wars Marvel Comics 1-3 RARE 3-Pac 1
packages. Here is a Rare Chance to get the Original Marvel Star Wars 3-pac.

283 Marvel Bronze Age Notable Group of (10) 1 Includes the .35 cent Diamond Cover Price Edition with Blank UPC
Neat Little Books of Interest Group. You get all that is pictured. Box. First Reprint Edition. Pac also includes issues 2-3. They all
Most in VF/VE+ or better condition. appear to be in sharp VF+/NM Condition!

284 Giant Size Man-Thlng #3/1975 CGC 9.0 1 299 Adventure Comics #431/1974/Key CGCa.2 1
Off-White to White Pages. First Spectre Issue with Off-White Pages

285 Barbie Doll/Accessory Lot 1 300 DCFigure/Toy Lot 1

5 Star Figures, Imaginext blind packs, and more. Mint in sealed

You get everything pictured. Mint in sealed packages.
packages, except Raven, she is in her bubble, but separated from

286 Astonishing Tales 26-36/Key Deathlok Run 1 the card
All-Time Classic Bronze Intro to Deathlok Series. Most Are Sharp _
VFIVF+ or Better Copies! Don't Miss out on this one! 301 Giant-Size Werewolf #2/1974 CGC 9.4 1
i - Classic Bronze Giant with Off-White to White Pages.
287 Marvel Graphic Novel Lot of (16) High Grade 1

Amazing Collection of High Grade Marvel Graphic Novels. Most
appear to be VF+/NM Condition. You get all that is pictured!

288 Pokémon/Manga Toy Lot 1
Various series of toys/blind boxes. Mint in sealed packages.

289 Giant Size Man-Thing #1/1974 CGC 9.2 1
Classic Mike Ploog Cover with Off-White to White Pages.

290 Bronze Age Marvel/DC & Other Group 1

Almost a Full Short Box Full of Marvel, DC (and a few indy) Bronze
Age Books. Some are strictly VG/VG+ reader copies and others
are sharp VF/VF+ or Better Copies. Happy Treasure Hunting!

291 Jurassic Park/Dinosaur Toy Lot 1
Different sized figures from the Jurassic World line. Mint in sealed
packages.

292 Thor #337/First Beta Rey Bill CGC 9.4 1
High Grade Copy with White Pages.

293 Silver & Bronze Age Marvel/DC Group 1

Almost a Full Short Box Full of Marvel, DC (and a few indy) Silver
and Bronze Age Books. Some are strictly VG/VG+ reader copies
and others are sharp VF/VF+ or Better Copies. Happy Treasure
Hunting!

294 Marvel Comics Toy/Figure Lot 1
Marvel Universe, a Disney exclusive Winter Soldier, and cute "little
people" inspired figures. Mint in sealed packages.

295 Conan #14/Key Issue/First Elric 1
Nice VF/VF+ Condition

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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